



T.C.
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

4 adet
37284-37287
GK-91

Sayı: 48335108.610.01/41481
Konu: Soru Önergeleri

21.02/2014

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 21.01.2014 tarihli ve 160564 sayılı yazı.

İlgi yazı ekinde alınan, Mersin Milletvekili Mehmet ŞANDIR' ın, 7/37284, 7/37285, 7/37286 ve 7/37287 esas numaralı yazılı soru önergeleri, Bakanlığımca incelenmiş olup, cevabi yazı ilişikte gönderilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.


Prof. Dr. Veysel EROĞLU
Bakan

EK:
Cevabi Yazı (2 sayfa)

**MERSİN MİLLETVEKİLİ MEHMET ŞANDIR'IN 7/37284, 7/37285, 7/37286
VE 7/37287 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGELERİ HAKKINDA
ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI'NIN CEVABI**

7/37284 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU 1. *Adı geçen projenin 2013 yılı gerçekleşme oranı ne kadardır?*

SORU 2. *2014 yılı bütçe ile aktarılacak ödenek miktarı ne kadardır?*

SORU 3. *Projenin tamamlanması bölge ekonomisi ve vatandaşlarımız için hayati önemdedir; erken bitirilmesi için ilave bir tedbir alacak mısınız?*

CEVAP 1-3. Mersin-Tarsus Pamukluk Barajı inşaatı, 2013 yılı içerisinde %42 toplamda ise %89 fiziki gerçekleşme sağlanmıştır. 2014 yılı içerisinde tamamlanması planlanmaktadır.

7/37285 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU 1. *Adı geçen projenin 2013 yılı gerçekleşme oranı ne kadardır?*

SORU 2. *2014 yılı bütçe ile aktarılacak ödenek miktarı ne kadardır?*

SORU 3. *Projenin tamamlanması bölge ekonomisi ve vatandaşlarımız için hayati önemdedir; erken bitirilmesi için ilave bir tedbir alacak mısınız?*

CEVAP 1-3. Mersin-Sorgun Barajı işi için 05.12.2013 tarihinde sözleşme imzalanmış, baraj iş programlarına göre takip edilmekte ve belirlenen sürelerde yapımının tamamlanması için gereken tüm önlemler alınmaktadır.

7/37286 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU 1. *Adı geçen projenin 2013 yılı gerçekleşme oranı ne kadardır?*

SORU 2. *2014 yılı bütçe ile aktarılacak ödenek miktarı ne kadardır?*

SORU 3. *Projenin tamamlanması bölge ekonomisi ve vatandaşlarımız için hayati önemdedir; erken bitirilmesi için ilave bir tedbir alacak mısınız?*

CEVAP 1-3. Aşağı Göksu II. Merhale Projesi kapsamında sol sahilde 2013 yılı içerisinde 1.082.729,85 TL harcama yapılarak, 2013 yılı sonu itibarıyla 1.165 ha saha sulamaya açılmıştır. Sağ sahilde ise, 1.978 ha sahanın proje yapım işi devam etmekte olup inşaat ihalesinin 2014 yılı içerisinde yapılması planlanmaktadır.

Aşağı Göksu II. Merhale Projesi kapsamında bir adet iş yer almakta olup "Göksu Sağ Sahil Cazibe Sulaması ve Drenajı, Drenaj Pompa Binası" işinin 2014 yılı program keşfi 2.500.000 TL'dir. Bölge ihalesi olarak yer alan işin 2014 yılı nakdi 1.000 TL'dir. İhale aşamasında gereken ödenek sağlanacaktır.



7/37287 ESAS NUMARALI YAZILI SORU ÖNERGESİ

SORU 1. *Adı geçen projenin 2013 yılı gerekleşme oranı ne kadardır?*

SORU 2. *2014 yılı büte ile aktarılacak ödenek miktarı ne kadardır?*

SORU 3. *Projenin tamamlanması bölge ekonomisi ve vatandaşlarımız için hayati önemdedir; erken bitirilmesi için ilave bir tedbir alacak mısınız?*

CEVAP1-3. Mersin-Aksıfat Barajı proje yapımı tamamlanmış olup, 10.02.2014 tarihinde ihale teklifleri alınacaktır. İhale hazırlıkları devam etmektedir.

Söz konusu barajlar ve projeler iş programlarına göre takip edilmekte ve belirlenen sürelerde yapımının tamamlanması için gereken tüm önlemler alınmaktadır. Barajların yapımlarına 2014 yılı için ayrılacak ödenekler, 2014 Yılı Yatırım Programı hazırlıklarının devam etmesi sebebiyle, henüz net olarak belirlenmemiştir.

